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Pokud čtete můj web pravidelně, nebo jste na něj jen tak zavítali, protože jste hledali něco o ženách
a mužích, tak bych vás rád upozornil na dvě knihy. Jsou to knihy nezbytné k pochopení myšlení
druhého pohlaví.

 Pokud je doma ještě nemáte, tak neváhejte a utíkejte si je koupit. Cena každé z nich je něco málo
přes dvě stovky, ale užitek jaký vám přinesou je nezměřitelný.

Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách

 

První z knih se jmenuje „Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách“. Je to minimální
investice, kterou byste do pochopení rozdílnosti pohlaví měli vynaložit. Po pročtení vám dojdou
neskutečné souvislosti. Uvědomíte si přednosti a nevýhody jednotlivých pohlaví a dokážete najít
správnou cestu k porozumění toho druhého.

 Kdybych si dal jednoduchou chlapskou rovnici jestli vypít 10 piv, kde jedno stojí 20kč, nebo si koupit
tuhle knihu, tak jednoznačně vyhraje kniha ;-)

 
 V knize se navíc dočtete: 
  ** proč muži skutečně nemohou dělat více věcí současně

 ** proč mají ženy potíže s parkováním

 ** proč by muži ženě nikdy neměli lhát

 ** proč ženy mluví tolik a muži tak málo

 ** proč muži milují erotické fotografie, kdežto ženy nikoli

 ** proč ženy rády hovoří o problémech
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 ** proč muži nabízejí řešení, ale nenávidí rady

 ** proč jsou ženy zoufalé z mužského mlčení

 ** proč muži chtějí sex a ženy lásku

 

 
Proč muži lžou a ženy pláčou

 

Druhá kniha je oproti první trošku slabší, protože se v ní nedočtete tolik nových věcí.

 Ale tak už to bývá, druhý díl prostě rozvíjí příběh dílu předchozího. Každopádně se nemusíte bát,
tahle kniha vás posune o notný kousek dál ve vašem partnerském životě. Ukáže vám hodnoty, které
jednotlivé pohlaví upřednostňuje u svého partnera. Vysvětlí tajný bodovací systém, kterým ženy
hodnotí svého partnera a celkově vám usnadní vztahy nejen soukromé, ale i profesionální.

 
Kniha vám prozradí: 
  ** proč se muži vyhýbají závazkům

 ** proč mají muži pocit, že jim ženy neustále něco vyčítají

 ** proč ženy nikdy nemluví k věci

 ** proč ženy pláčou a citově vydírají muže

 ** proč muži lžou

 ** sedm věcí, které muži dělají a ženy z nich šílí

 ** přísně tajný bodovací systém, kterým ženy hodnotí své partnery

 ** sedm největších tajemství mužů

 ** jak ženy zacházejí se slovy

 ** co se líbí mužům na ženách

 ** co se líbí ženám na mužích
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 Obě knihy napsali manželé Allan & Barbara Peaseovi a opravdu vám je vřele doporučuji. Jen
myslete na jednu důležitou věc: Knihu byste neměli číst sami, půjčte ji i svému partnerovi/partnerce!

 
Poznámka pod čarou

 Jediné co se mi na knihách nelíbilo je občasné opakování některých vět (V první knize je snad 100x
řečeno, že muž je lovec a žena sedí v jeskyni ... atd.) Ale na druhé straně chápu, že je to nezbytné
aby pochopili obsah i omezení lidé ze západu :-)
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